
 
 

 
 

 
 

 
 
GEMEENTERAAD/RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN    STAD MECHELEN 

 

SCHRIFTELIJKE VRAAG BUITEN DE RAADSZITTINGEN 

 

Indiener : Faysal El Morabet. 
 

Datum: 2 september 2020. 
 

Onderwerp vraag: Hello Belgium Railpass. 
 

Toelichtende nota 
 

Zoals de meeste onder ons wel al weten zijn sinds kort de Hello-Belgium Railpassen 
beschikbaar. Dit is een van de steunmaatregelen van de federale regering om alle Belgen een 
aantal gratis treinritten aan te bieden, zodat men op een ecologische manier ons landje kan 

leren kennen en om het binnenlands toerisme wat aan te sporen. De Railpass is al ruim een 
half miljoen keer aangevraagd geweest op 24 uur tijd, er is hier dus zeker een vraag naar. 

 
Toch wil ik toch nog even vragen of wij vanuit het stadsbestuur mee kunnen helpen met 
zoveel mogelijk Mechelaars aan te moedigen deze pass aan te vragen.  

 
Nog iets specifieker zou ik graag de Mechelaars willen aanmoedigen die in armoede leven of 

die in een sociaal economisch moeilijke situatie zitten. Het zijn zij die enorm hard zijn 
getroffen geweest door de huidige crisis en de beperkende maatregelen. Het zijn zij die ook 
het meest gesnakt hebben naar wat extra ruimte, naar wat extra zuurstof tijdens de 

lockdown. Ik vind dan ook wel dat zij zo’n vakantie in eigen land dan ook dubbel en dik 
verdiend hebben. Via deze pass kan men dit ook doen op een budgetvriendelijke manier.  

 

Vraag   

 

1. Is het stadsbestuur bereid om de hello belgium pass via de stadskanalen, Huis 
van de Mechelaar, etc. meer bekend te maken? 

 
2. Kan het sociaal huis specifiek een actie opzetten naar cliënten, zodat zij er 

zeker gebruik van maken? 
 

3. Wordt er samengewerkt met de organisaties voor mensen in armoede om dit te            
ondersteunen als deel van de strijd tegen vervoersarmoede? 

          
 

 
         Datum 02/09/2020 

         Naam. Faysal El Morabet 
 

 

Formulier als bijlage mailen naar gemeenteraad@mechelen.be. 
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